



**RECTIFICACIÓN CONVOCATORIA DE 3 PLAZAS PARA EL INGRESO COMO  
PERSONAL LABORAL TEMPORAL EN EL CONSULADO GENERAL DE ESPAÑA EN  
EDIMBURGO CON LA CATEGORÍA DE AUXILIAR**

Se comunica la rectificación del contenido de la Convocatoria publicada el 21 de marzo de 2025 para cubrir tres plazas como personal laboral temporal en el Consulado de España en Edimburgo con la categoría de auxiliar.

Contenido:

Se sustituye el anexo IV que conforma el Órgano de Selección por el que se adjunta a esta rectificación.

En Edimburgo, a 2 de abril de 2025



  
Fdo. Santiago Miralles Huete  
Cónsul General



**ANEXO IV**

**ÓRGANO DE SELECCIÓN**

**PRESIDENTE/A:**

**Titular** D. Santiago Miralles Huete, Cónsul General

**Suplente** D. Juan Carlos Romero Gómez, Jefe de Visados

**SECRETARIO/A:**

**Titular** D. Juan Carlos Romero Gómez, Jefe de Visados

**Suplente** D<sup>a</sup>. Manuel Martín Martín, auxiliar

**VOCALES:**

**Titular** D. Manuel Martín Martín, auxiliar

**Suplente** D<sup>a</sup> Lara Cuevas, Casado, auxiliar